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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
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Знаходження значень виразів, що містять дужки. Розв’язування складених задач. 
Розпізнавання многокутників.

Сергієнко Галина Степанівна, Новоград – Волинська спеціалізована школа І – ІІІ ступенів №4 з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів «Школа сприяння здоров`ю»

Математика
2клас

Мета: Формувати вміння знаходити значення виразів, що містять дужки; розв’язувати задачі на дві дії;  розрізнювати многокутники, удосконалювати обчислювальні навички; розвивати математичне мовлення, мислення, вміння працювати самостійно,  в групах, робити висновки, аналізувати.

Обладнання : Картки для опитування, таблиці усних обчислень, картки для індивідуальної роботи, зображення казкової яблуньки та Баби Яги,

малюнки звірят.

[image: image3.jpg]


                                              Хід уроку

1. Організація класу

· Любі діти! У наш клас

· Завітали гості милі.

· Привітаймо в добрий час

· Гостей посмішкою й миром.

Діти : Ми вам раді, добрі люди,

           І вітаєм щиро вас.

           Та запрошуєм ласкаво

            На урок у 2 клас.

Девіз уроку :

  Думати – швидко, відповідати – правильно, писати – каліграфічно.

Діти, до нас на урок завітала ще одна незвичайна гостя – чарівна казкова яблуня. Їй загрожує велика небезпека. Зла і підступна Баба Яга пообіцяла її зрубати, якщо вона не виконає математичних завдань. Скільки завдань дасть Баба Яга, стільки яблучок повинно з`явитись на яблунці.

·   Але ж яблунька не вчила математику. Вона благає їй допомогти.

· Чи готові ви прийти їй на допомогу?

· Для того, що врятувати її, нам потрібно дуже гарно і дружно працювати. А допомагати нам будуть ще деякі казкові герої.

     Я вам пропоную попрацювати за таким планом:

       1. План уроку.

      2. Актуалізація знань.

  - Баба Яга перевіряє, чи вміє яблунька усно рахувати та розв’язувати задачі.

  Отже, урок розпочнемо дуже швидко з цікавої усної лічби.
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   А) Усна лічба. Гра «Старт» .Змагаються звірята, а учні допомагають.

     І  - їжачок              ІІ  - білочка             ІІІ - ведмедик

       11-3                        12-6                          11-5

       15-9                        11-4                          14-7

        8+4                        13-8                          12-8

        6+5                          7+7                           9+3

        7+3                          9+4                           6+7

      13-5                           8+5                           9-4

      12-3                           7+4                           5+6

 Б) Фронтальна робота

- Згадаємо, як називаються числа при додаванні?

- Як називаються числа при відніманні

ІІ. Робота в зошиті. Проговорюють вірш.

  1. Число, класна робота. Намалюємо смайлик і визначимо  свій настрій. 

    - Урок продовжимо без зупинки з каліграфічної хвилинки.

Подивіться цифра два

В неї кругла голова.

Довгий хвіст, зігнута шийка

Ось така, як бачте двійка.

- До половини рядка по одній  2, а  дальше по 22, 22 

 Назвіть сусідів числа 2. Які це числа?

  В) Індивідуальна робота на карточках

 1) Розв’язати задачу  ( 2 учні )     2) Розв’язати приклади ( 3 учні )

 Г) Математичний диктант. 

 11 збільшити на 7;

Від 11 відняти 9;

До 4 додати 4

Суму чисел 6 і4 зменшити на 3

13 зменшити на 5

- Кожне число збільшити на  1.

Перевіряємо диктант та роботу на карточках.

ІІ. Робота над темою уроку. Оголошення теми уроку.
   - Знаходження значень виразів, що містять дужки. Розв`язування задач . Розпізнавання многокутників.

· Чого чекаєте від нашого уроку? 

1. Робота над темою уроку.

        Гра « Знайдіть помилку». Допоможемо Зайчикові отримати яблучко для яблуньки.

 13 – ( 6+ 2 ) = 9                                     14 – ( 7 + 3 )=10

 7 + ( 11 – 6 ) = 9                                     5 + ( 4 + 3 ) =12

 - То як обчислюємо вирази в яких є дужки? 

     Виконаємо завдання мишки , яка також прибігла на допомогу яблунці.
     Запишемо в зошит.
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РОБОТА ЗА ПІДРУЧНИКОМ.

 А ) Виконання завдання  № 200 , самостійно ( група А, Б, В).

Б) Приклади № 202, біля дошки з коментуванням.

В)  Завдання № 203, усно. Повісити таблицю на дошку.

Г) Фізкультхвилинка.
  Звучить пісня «Танець каченят»

Д)  Творча робота над задачею № 199. Записування біля дошки.

 - Яке запитання можна поставити до задачі?

 - Доповніть задачу так, щоб вона розв’язувалась дією додавання.

 - Яке слід поставити запитання, щоб задача розв’язувалась двома діями?

 Е) Задача № 208. Робота в групах. 

Є) № 207. Диференційовано.

Ж)  Робота в парах. Геометричний матеріал. Знайти в конверті.

 Давній він знайомий мій,

Кожний кут в ньому прямий.

Всі чотири сторони

Однакової довжини. ( Квадрат) .

Давно про мене знають всі.

Кути мої – прямі усі.

І маю я чотири сторони,

Причому протилежні рівні !.  ( Прямокутник )

Я – частина площини.

Маю три кути, три вершини й сторони. ( Трикутник ).

· А що зайве? Чому?  
ІV.  Задачі – цікавинки  від нашої Іринки.

   На дереві два гнізда було.

    По 4 пташки там жило.

   Не полохайте ви їх –

   Скільки всіх ви полічіть? ( 8 )

Скільки ніжок у двох кішок?  ( 8 )

 Що важче : кілограм заліза чи кілограм пір`я? ( Однаково ).

З однієї берези зірвали 18 груш, а з другої  - на 10 менше. Скільки груш зірвали з двох беріз разом?

11. Підсумок уроку. 

  - Як ви гадаєте, чи врятована наша яблунька?

  - Що ми робили на уроці , щоб врятувати нашу яблуньку? 

  - Як робили?

  - Чи досягли запланованих цілей?

  - Чи задоволені результатами своєї роботи?

  - Чи мали відчуття успіху?

  - То, яку дію у виразах з дужками треба виконувати першою?

   Оцініть свою роботу на уроці, накресливши шкалу самооцінки.
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